

# 工作5年, 为啥工龄只算2年

## 法院查出猫腻, 多讨回3年补偿款

方东华是一家高档购物中心品牌鞋柜店的修鞋工, 从2006年到这家店开始工作, 可是他没有想到, 自己干了5年的鞋柜去年4月份忽然从购物中心撤柜了, 公司告诉他以后他就不用来上班了。辛辛苦苦干了5年, 一句撤柜就让老方成了失业人员, 他跑到总公司找负责人要个说法。

负责人告诉老方, 当初去鞋柜店工作的时候, 他并没有和公司签订劳动合同, 所以他们的劳动关系是随时可以终止的, 也就是说, 老方在鞋柜店工作期间一直都是临时工的身份。

“公司既没有和我签订劳动合同, 也没有为我办理社会保险, 还有好几个休息天和节假日的加班工资也没有发给我。”于是, 老方一纸诉状把总公司告上

了法庭, 索要自己应得的经济补偿金和加班工资。

2011年7月, 老方的案子开庭了, 判决结果是, 鞋柜的所属公司向老方支付2010年4月至2011年3月的休息日加班费4666.48元, 以及法定节假日加班费493.57元, 解除经济合同的经济补偿金2729.6元。法官告诉老方, 他刚刚入职时, 鞋柜所属公司是一家公司, 而到了2009年, 这个鞋柜店才易主给了另一家公司, 所以老方的工作年限也只能从2009年算起。

为什么只拿到了1年的加班工资, 工龄也只算2年? 老方并不满意, 提出了上诉。

针对老方所提出的疑点, 南京中院主审此案的法官毕艳红多次调查, 发现了猫腻。原来这

两个公司除了名字相似之外, 背后还有不少联系。老方入职的公司设立于2007年7月26日, 公司法人代表是张天和陈斌。而现公司则设立于2009年7月13日, 是由前公司出资80%、张天个人出资10%、陈斌个人出资10%。经进一步调查, 法院发现两公司给老方发工资用的是同一张银行卡, 两公司均派魏建一人管理老方的修鞋业务, 可以认定两家公司有从属关联关系。

根据法律规定, 劳动者非因本人原因从原用人单位被安排到新用人单位工作的, 劳动者在原用人单位的工作年限合并计算为新用人单位的工作年限。据此, 法院最后改判老方的经济补偿金年限应从入职公司成立的2007年算起, 共计5452.2元。

### 法官说法

签订无固定期限劳动合同及用人单位违法解除劳动合同支付的经济补偿金往往与劳动者的工作年限相挂钩。为了逃避义务, 部分用人单位便以其他企业的名义与劳动者轮流签订劳动合同, 而劳动者由于处于弱势地位往往只能被动接受安排。为了规范这一行为, 《劳动合同法实施条例》作出了进一步的规定, 即劳动者非因本人原因从原用人单位被安排到新用人单位工作的, 劳动者在原用人单位的工作年限合并计算为新用人单位的工作年限。(文中人物系化名)

现代快报记者 田雪亭  
实习生 须君花



### 人行道“封杀”窞井

徐先生: 中山东路有两只窞井盖一半在慢车道上, 一半被压在了后来铺设的人行道下, 已经无法打开。

记者孙玉春 探访: 这两只窞井在南京航空航天大学对面。其中一个井盖上面看不到字样, 另外一个露出一个“信”字。南京市市政设施综合养护管理处工作人员表示, 这两个窞井应该是供电、通信、广电等单位的产权井, 下面应该是电缆和光缆。中山东路之前在改造时, 原来有井盖的位置一般会砌一个弧形路牙, 留出井盖开启的空间, 但不知这两只窞井为何被人行道压住。

(徐先生线索费50元)

### 大行宫地铁站出口太脏

市民: 大行宫地铁站2号出口连接的是一个下沉式的小广场, 广场的一角堆满了垃圾, 垃圾散发出怪味。广场的几面墙上也是污迹斑斑。

记者聂聪 探访: 昨天记者来到该地铁出口处的小广场, 广场一面是一间没有门的屋子, 里面堆积了大量的垃圾。屋子里还弥漫着一股浓重的异味。地铁站一位工作人员告诉记者, 他们只负责地铁站内及站口区域的卫生, 而这个小广场及这间屋子并不属于地铁站。记者随后将此反映给了“12319”城管服务热线, 一工作人员表示将尽快明确责任, 及时派人清扫。

# 垃圾堆旁活鸡现杀, 流向周边小餐馆

## 工商部门已要求停止加工

建邺区云锦路幸福河旁, 有一片堆满垃圾的待搬迁区域, 里面住着一些外来务工人员。近日, 有市民发现, 靠近河边的地方, 有人围着一只堆了二三十只白条鸡的大盆忙活, 觉得在垃圾堆旁加工太不卫生。

昨天上午, 快报记者来到幸福河旁。放眼望去, 河岸边堆满各种生活垃圾。一阵风吹过, 塑料袋、废纸片到处飞。沿着小道

往西走, 就能看到一个小作坊, 地上摆着一台脱毛机和几只大盆。大盆内分装着三四十只宰好的鸡。旁边的垃圾堆散发着熏人的气味, 上面还盖着鸡毛、鸡内脏。

经了解, 小作坊是一对中年夫妇开的。中年男子称, 这些鸡都是到农贸市场买来的活鸡, 处理干净后再送到附近一些小餐馆。“现在是淡季, 一个星期杀一

两次, 每次也就三四十只, 挣不了多少钱。”当被问起是否担心周边环境对鸡造成污染时。他表示, 大家都把垃圾堆在这里, 自己也感觉很脏, 但是实在不知到哪里找新地方。中年女人说, 这里5月底就要拆迁, 干不了多长时间了。

一邻居称, 看到这对夫妻买来的都是活鸡, 处理好再找车运出去。“有一次一只鸡掉进河水

里, 就被扔了, 他们说河水脏, 感觉他们还是凭良心做买卖的, 但周围这么多垃圾, 难免不卫生。”

昨天下午, 建邺区工商局工作人员赶来查处, 表示这里虽然规模不大, 但因没有相关证件, 属于“黑作坊”, 要求他们停止加工。夫妻俩随后把脱毛机、大盆收到屋里。建邺区质监局也回应称, 如再发现违规杀鸡, 市民可举报。现代快报记者 付瑞利

4月29日

10:00起赠  
1000户赠完为止  
卡子门红星·美凯龙  
负一楼中厅



5000元/户家庭

- 1 帅康整体橱柜
- 2 帅康油烟机
- 3 帅康燃气灶
- 4 帅康消毒柜、烤箱
- 5 帅康热水器
- 6 帅康净水器
- 7 帅康集成吊顶

Sacon 帅康

精致生活 源自细节

# 贺南京帅康整体厨房 旗舰店盛大开业

# 50000000

## 开业礼金券全城赠发

多款整体橱柜劲爆套餐同步推出, 敬请光临体验 >>>

A、5999元: 爱格系列或台湾膜压系列(3米地柜+3米石英石台面+1米吊柜)

B、12999元: 爱格系列或台湾膜压系列+2件套电器+水槽+热水器+厨房集成吊顶4平米

(订购特价套餐不使用上述礼金券)

详见店堂公告, 本活动解释权归帅康整体厨房所有

旗舰店地址/ 卡子门红星·美凯龙负一楼F8338号

活动热线/ 025-5240 7955

全国统一服务热线: 400-700-1111